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VLADIMIR PALMEIRA 

`Não vou ficar isolado das massas, mas saber como elas vivem' 
O ex-deputado Vladimir Palmeira pretende convocar 

plenárias do PT para elaborar propostas de Governo, mas 
ontem adiantou alguns dos projetos que têm em mente, 
como a criação das supersecretarias de Meio Ambiente e 
de Discriminação Racial. Líder estudantil nos anos 60, Vla-
dimir definiu, com humor, seu estilo de Governo: 

— Serei um agitador positivo. 

Carter Anderson 

O GLOBO: A sua vitória ameaça a aliança nacional em tor-
no da candidatura de Lula? 
VLADIMIR: De jeito nenhum. Defendemos a aliança com o 
PDT e vamos oferecer a vaga de vice aos pedetistas. Ago-
ra, se os pedetistas não quiserem, podemos ter dois pa-
lanques no Rio. A direita se uniu nacionalmente em torno 
de Fernando Henrique e nem por isso deixou de ter mais 
de um candidato em alguns estados, como no Rio. 

O secretário-geral do P7: Arlindo Chinaglia, disse que o 
Encontro Nacional do partido, em junho, pode rever a de-
cisão de hoje. O que o senhor acha disto? 
VLADIMIIR: Temos a palavra do presidente do partido, 
José Dirceu, que na convenção de agosto do ano passado 

disse que as decisões dos encontros regionais seriam res-
peitadas. Também temos a palavra de Lula que, aqui no 
Rio, em janeiro, disse em público que se eu ganhasse faria 
a minha campanha. A hipótese de intervenção não vai 
prosperar dentro do partido. 

O senhor já tem propostas de Governo? 
VLADIMIR: Vamos priorizar a saúde e educação, que es-
tão abandonadas. Nestes setores não há métodos, a não 
ser a corrupção instalada no Governo estadual. Na área 
social podemos dar um banho, fazer dez vezes mais do 
que o Marcello Alencar. Vamos mobilizar as ONGs, sair do 
gabinete e contar com as forças da sociedade. Vou implan-
tar o orçamento participativo, que deu resultados positi-
vos em Porto Alegre, nas administrações do PT. Não vou 
ficar isolado das massas, mas saber como elas vivem. Se-
rei um agitador positivo. Também quero criar duas super-
secretarias, de Meio Ambiente e de Discriminação Racial. 

E a questão da segurança? 
VLADIMIR: Vamos acabar com a cultura da violência. A 
Polícia será unificada sob um comando civil e chegará nas 
comunidades para investigar, não para ganhar gratificação 
por bravura. 


